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Funkce vice proménnych

Totalni diferencial

V nasledujicich ptikladech zjistéte, kde ma funkce totalni diferencial. Urcete
ho

1. f(z,y) =In(x+y)

2. f(x,y,2) = cosz coshy
3. f(z,y) = |yl

4 f(z,y) = gy

5. fz,y) = Va" +y°

6. flz,y,z)=x=.

7. Necht a € R. Pro jaké hodnoty o bude mit funkce

1
fz,y) = (a* +y*)"sin o
totalni diferencial 1. fadu v bodé (0,0)?
8. Napiste diferencidl funkce f(x,v,z2), kde z = u? + v, y = u? — V%

z = 2uv.

9. Necht f mé totéalni diferenciél v bodé (1,1) a g(t,u) = f(f(u,t), f(t,u)).
Vypoctéte 22(1,1), je-li f(1,1) = 2L(1,1) =1, 2L(1,1) =2.

) Oz
10. Spoctéte d3f, je-li f(x,vy,2) = zyz.

11. Pomoci diferencialu spoctéte ptiblizné
(a) 1,02%2.2,0033.3, 0043 (b) sin29° - tg 46°



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Obycejné diferencialni rovnice

Rovnice ve tvaru totalniho diferencialu

Naleznéte obecna feseni rovnic. Pokud nejsou ve tvaru totalniho dife-
rencialu, hledejte vhodny integrac¢ni faktor

2y de + (2* —y*)dy =0
e Vdr— (2y+2e¥)dy=0

Ry 2 20 +5
B gy 2 g,

) Y

(2* +y)dr —xdy =0, p=p)

(zy* +y)de —ady =0, pu=puly)
(2 +2y2ry—y*—y?) dat(y* +ay? H2ry—a?—2*) dy = 0, p = p(r+y)

Py +y+ (@Y —a)y =0, p=p(zy).



